

不忘初心 牢记使命

扎实开展主题教育 凝聚发展强劲动能



本报讯 连日来,郑东新区各单位纷纷召开“不忘初心、牢记使命”主题教育活动工作会议,深刻领会开展主题教育的重大意义,动员全区上下以更高标准、更实作风、更优成效开展好主题教育活动,助推郑东新区高质量建设国家中心城市先导区、示范区、核心区。

记者 王阳
通讯员 郜松海 朱玥 李晓东 李辉 王晓兰 李英 蒋文亚 文图

如意湖党工委中心组开展主题教育集中学习研讨。会上,全体中心组成员认真领会学习“不忘初心、牢记使命”精神。如意湖办事处提出,各社区要认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,党员干部要常学常新,不断感悟,巩固和升华理想信念。党建办要把各基层党组织抓牢、抓实、抓出成效,切实把党中央提出的重大任务转化为基层的具体工作,加快落实,确保实效。

祭城路街道办事处对下一步工作提出要求,要高度重视,加强紧迫感、使命感、责任感;要在提升素质、营造氛围、优化环境等方面做出成效,在巩固和保持现阶段工作的基础上再接再厉,力促各项工作再上新台阶;要精心组织,全力配合,查找自身工作存在的问题,立行立改,制定切实可行的整改方案,一件一件抓好落实;要严格按照要求,以此次主题教育为契机,深入解决群众问题,建强基层党组织,积极投身到辖区社会发展建设中。

博学路办事处提出,要统一思想,提高认识,增强开展好主题教育的责任感,要把开展主题教育作为推动工作落实的重要契机,找准主题教育与中心工作的结合点,引导党员干部主动担当作为,着力推进党员干部守初心、担使命、找差距、抓落实,实现主题教育与中心工作的双向促进。要提高标准,严格要求,确保主题教育活动取得良好成效,要以问题导向的学、坚持原原本本学、持续创新方式学,向先进典型学,真正将主题教育学懂弄通做实,知行合一,查改结合,提高主题教育学习成果转化。党员干部在此次学习过程中,必须把学和做很好地结合,把“查”“改”二字贯穿始终,深刻理解这一重要思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,做到学思用贯通、知信行统一。

金光路办事处要求广大党员干部要认真学习、有所行动,要充分认识到开展主题教育的重大意义,牢记中国共

产党人的初心和使命,加强革命传统教育、爱国主义教育,传承好红色基因;要注重生态环境保护工作,打造绿色低碳循环发展的经济体系,辖区项目工地环境要抓牢、抓实;要坚定信心、埋头苦干,把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒,解决好群众最急最忧最盼的问题,达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的具体目标。

龙源路办事处提出,要把相关要求转化为推动龙源高质量发展的巨大动力,要学好身边典型,在实践中不忘初心,砥砺前行,为群众办好事,办实事。以党建为引领,严格落实意识形态工作责任制,不断巩固壮大主流思想舆论;紧紧围绕安置区,不断提升安置区周边环境,拓宽群众就业渠道,打造高品质小区,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感;重点抓好项目建设,主动与项目对接联系,提前谋划解决项目推进过程中存在的难点、堵点问题,为项目进场提供坚强保障;要坚持生态优先、重在保护,树立抓生态保护就是抓高质量发展的理念。辖区项目工地要严格执行“8个100%”,撑起防污降尘“保护伞”,对裸露黄土通过覆盖防尘网和撒播草籽等方式进行绿植抑尘,营造清洁、文明的亮丽环境。

杨桥办事处要求各部门要以强烈的政治责任感和历史使命感,抢抓机遇,敢为人先,做只争朝夕的“实干家”,不忘初心,牢记使命,砥砺前行。要全面把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,结合杨桥当前实际工作情况,严格按照东区下达的各项任务要求,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”作为检验工作的标准,在思想上、行动上反复检视。要坚持问题导向,做到靶心不偏、焦点不散、标准不变,多渠道、多角度听取服务对象和群众意见建议,认真查摆检视问题,狠抓整改落实,确保主题教育工作取得实实在在的成效。

